

拜谒华夏母亲 祈福中华盛世

——第三届海峡两岸螺祖文化交流活动暨2018(戊戌)年华夏母亲螺祖故里祭祖大典掠影

本报讯(记者 文字 蒲滔 安达福 文/图)拜谒华夏之母,寻根丝绸之源。3月25日至26日,第三届海峡两岸螺祖文化交流活动暨2018(戊戌)年华夏母亲螺祖故里祭祖大典在盐亭举行。华夏儿女聚集盐亭,拜谒华夏母亲,祈福中华盛世。

25日,在2018螺祖文化论坛上,数十名专家学者齐聚一堂,围绕中华传统文化、螺祖文化、丝

路文明进行专题演讲,深入解读了中华始祖文化的起源与发展。同时,母亲礼赞——2018海峡两岸著名诗人盐亭诗会以及首届中华慈孝文化大会暨2018家风家教高峰论坛也如期举行,来自海峡两岸的著名诗人和国内专家学者,诵经典、创美文,挖掘中华诗词的“母爱光芒”,宣传崇德向善、母慈子孝等中华民族传统家庭美德,为华

夏母亲螺祖献礼。

26日上午9时50分许,螺祖故里祭祖大典正式开始。社会各界代表依次走上祭台,先后向华夏母亲螺祖敬献花篮、净手上香、敬献丝绸。“春风浩荡,玉宇呈祥;四海华青,归心绵阳;拜谒始母,祈福安康;仰望祖陵,情思激荡……”庄严的祭文在耳边萦绕,全体人员向华夏母亲螺祖三鞠躬行施礼礼,

全场庄严肃穆。随后,200名小学生手中的气球和3000只和平鸽齐飞,祝福中华民族世代荣昌。

26日下午,2018海峡两岸书画家盐亭笔会举行,来自海峡两岸书画家笔蘸浓墨,在画案上挥毫泼墨,用一幅幅现场画作表达炎黄子孙对螺祖的崇敬。同时,在绵阳(盐亭)投资推介会上,盐亭共签约9个项目,签约资金21.77亿元,

涉及生物医药、新能源产业、农业产业化、文化旅游等产业。当晚,2018盐亭县“螺祖颂·家国情”公益文化晚会在盐亭县体育中心激情上演,众多节目以螺祖文化为媒,弘扬螺祖“美、爱、和、善”精神,展示中华经典慈孝故事和母亲家园文化。两岸嘉宾和数千群众一起观看了精彩纷呈的晚会盛况。



图① 歌舞祭祖
图② 海峡两岸书画家笔会
图③ 敲响祭祖鼓声
图④ 200余少年同祝福
图⑤ 净手上香
图⑥ 中华慈孝文化传播大会
图⑦ 中华服装秀
图⑧ 舞蹈《百花争妍》
图⑨ 海峡两岸著名诗人诵经典
图⑩⑪ 祭祖大典现场

